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Calculer la probabilité de plusieurs événements en méme temps!

1. Anick et Jérémie ont tous les deux un tétraédre (un dé avec 4 faces). S'ils
lancent leurs dés en méme temps, quelle est la probabilité que leurs dés
tombent tous les deux sur 1?

2. Mohammed a une roulette divisée en 6 secteurs et un dé régulier avec 6
faces. S'il tourne la fléche de la roulette et lance le dé, quelle est la
~ probabilité qu'il obtient deux nombres impairs? L







3. Zoreika a lancé 2 dés et 1 piéce de monnaie. Elle a créé ce diagramme en
arbre pour démontrer les résultats. Quelle est la probabilité qu'elle aurait
obtenu la combinaison 4-2-P ? Kflg?@ﬁs es '
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4. Dans la classe & Mme Albert, 3 éléves ont gagneé le concours de
multiplication. Leur prix est un sac avec 3 boules de gomme; un rouge, deux -
roses, deux blanches. Si les 3 éléves pigent tous une boule de gomme de leur
sac en méme temps, quelle est la probabilité qu'ils choisissenat tous une boule
de gomme rose? Peux-tu répondre SANS dessiner l'arbre complet (parce”

 que ¢a seraif trés large!) ? | St e







5. Karine a 4 piéces de monnaie; 1 sou, 5 sous, 10 sous et 25 sous. Quelle est la
probabilité qu'elle lance les 4 piéces de monnaie et qu'elles tombent toutes

sur pile?

&. Eric veut commencer une collection de cartes de hockey. Il espére avoir 100
cartes un jour! Pour linstant, il a 4 cartes des Canadiens de Montréal {C), 2

cartes des Toronto Maple Leafs (T) et 3 cartes des Boston Bruins (B).

Disons qu'il pige une carte d'un chapeau au hasard, la met de nouveau dans le
chapedu et pige encore. Voici un tableau des résultats possibles. Quelle est la
probabilité d'avoir la combinaison B-T ?
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